
Die Preise sind als Richtpreise zu verstehen und können variieren.

Ausführliche Beschreibungen der Pflanzen sind auf der Webseite zu finden. 

Strauchpäonien

Lutea-Hybriden Kurzbeschreibung Herkunft/Züchter

Preis 

(CHF)

Age of Gold Ø 15 cm, halbgefüllt, warmes Gelb Saunders, USA, 1948 85.00

Alhambra Ø 18 cm, halbgefüllt, hellgelb, rote Basisflecken Saunders, USA, 1960 80.00

Alice Harding Ø 15 cm, stark gefüllt, leuchtend gelb, duftend E. Lemoine, Frankreich, 1935 65.00

Alice in Wonderland Ø 18 cm, gefüllt, leuchtend gelb, rote Basalflecken Reath, USA, 1988 140.00

Anna Marie Ø 20 cm, einfach, lavendelfarbene Blüten Seidl, USA, 1984 90.00

Apricot Ø 17 cm, einfach, schönes Gelb mit etwas Rot Saunders, USA, 1948 75.00

Banquet Ø 15 cm, halbgefüllt, erdbeerrot mit Basalflecken Saunders, USA, 1941 85.00

Black Pirate Ø 15 cm, einfach bis halbgefüllt, tief mahagonirot Saunders, USA, 1948 85.00

Cathredal Echo Ø 16 cm, halbgefüllt, zart violett, Basalflecken Sutherland, Neuseeland, 2001 125.00

Center Stage Ø 18 cm, halbgefüllt, crèmegelb/rot, Basalflecken Reath, USA, 2000 230.00

Cheerful Charly Ø 17 cm, gefüllt, leuchtend gelb/crème, nickend Sutherland, Neuseeland, 2001 150.00

Chinese Dragon Ø 16 cm, einfach, bordeauxrot, duftend, nickend Saunders, USA, 1948 75.00

Cloth of Gold Ø 17 cm, gefüllt, leuchtend gelb/crème, nickend Sutherland, Neuseeland, 2001 135.00

Corsair Ø 10 cm, einfach / halbgefüllt, dunkelrot, nickend Saunders, USA, 1941 165.00

Craneapple Ø 15 cm halbgefüllt, gelbe Petalen, roten gerändert Saunders, USA, 1941 150.00

Eldorado Ø 18 cm, halbgefüllt/gefüllt, hellgelb, rote Flecken E. Lemoine, Frankreich, 1949 100.00

Flambeau Ø 17 cm, gefüllt, karmin purpur mit  gelb, hängend E. Lemoine, Frankreich, 1930 55.00

Flash Light Ø 18 cm, halbgefüllt, crèmegelb orange Sutherland, Neuseeland, 2001 180.00

Garden Sunshine Ø 18 cm, einfach, hellgelbe Blüte, nickend Seidl/Rogers, USA, 2000 140.00

Golden Era Ø 16 cm, halbgefüllt, goldgelb, dunkle Basalflecken Reath, USA, 1984 150.00

Harvest Ø 12 cm, halbgefüllt, gelb (Farbe reifer Ähren) Saunders, USA, 1948 110.00

Hélène Martin Ø 28 cm, einfach, weiss/rosa, etwas grün, nickend Cayeux, Frankreich, 1986 80.00

Hesperus Ø 16 cm, einfach, rot/gelb,  gerüscht, nickend Saunders, USA, 1948 80.00

High Noon Ø 17 cm, halbgefüllt, leuchtend gelb, rote Flecken Saunders, USA, 1952 70.00

Jingle Bells Ø 16 cm, halbgefüllt, fein rosa/crème, rosa Ränder Sutherland, Neuseeland, 2001 120.00

L'Aurore Ø 14 cm, einfach, rot-orange, duftend, aufrecht E. Lemoine, Frankreich, 1935 70.00

L'Espérance Ø 16 cm, einfach, leuchtend gelb, rot überhaucht V. Lemoine, Frankreich, 1910 90.00

Lois Elaine Laning Ø 25 cm, voll gefüllte, riesige Blüte, bräunlich-rosa Laning, USA, 1995 185.00

Marchioness Ø 14 cm, einfach/halbgefüllt, gelbrot, Basalflecken Saunders, USA 1942 85.00

Mine d'Or Ø 16 cm, einfach/halbgefüllt, kanariengelb E. Lemoine, Frankreich, 1943 65.00

Mystery Ø 17 cm, einfach/halbgefüllt, rosa-lavendel Saunders, USA, 1948 85.00
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Oukan Ø 24 cm, gefüllt, hellgelb mit roten Basalflecken Japan 120.00

Pacific Beauty Ø 17 cm, gefüllt, crèmegelb, rosa überhaucht Sutherland, Neuseeland, 2001 150.00

Right Royal Ø 16 cm, halbgefüllt, rot-crème-gelb, Basalflecken Saunders, USA, 1952 130.00

Roman Gold Ø 15 cm, einfache, goldgelb kleine, Basalflecken Saunders, USA, 1941 70.00

Ruffled Sunset Ø 18 cm, halb gefüllt, orange, gelb, Basalflecken Reath, USA, 1988 115.00

Savage Splendor Ø 15 cm, einfach, hellgelb, rot und Lavendel Saunders, USA, 1950 80.00

Seaside Sunrise Ø 17 cm, halbgefüllt/gefüllt, dunkel crèmegelb, rosa Sutherland, Neuseeland, 2001 150.00

Silver Sails Ø 15 cm, einfach, silbrig gelbe Blüte, nickend Saunders, USA, 1944 95.00

Souvenir du Prof. Maxime Cornu Ø 22 cm, gefüllt, gelbe, rot gerändert, hängend L. Henry, Frankreich, 1907 64.00

Spring Carnival Ø 15 cm, einfach, goldgelb, rot gerändert, nickend Saunders, USA, 1944 80.00

Strawberry Delilght Ø 18 cm, halbgefüllt/gefüllt, erdbeer/gelb, nickend Reath, USA, 1988 96.00

Sunrise Ø 17 cm, halbgefüllt, gelb orange rosa, gerändert Reath, USA, 1995 70.00

Thunderbolt Ø 16 cm, einfach, tief weinrote Blüten, nickend Saunders, USA, 1948 105.00

Waucedah Princess Ø 17 cm, gefüllt, lavendel rosa, dunkle Flecken Reath, USA, 1988 110.00

Wings of the Morning Ø 20 cm, einfach, goldfarben, rot überhaucht Saunders, USA, 1948 135.00

Lutea-Hybriden Nassos Daphnis 

Antigone Ø 15 cm, einfach/halbgefüllt, goldgelb, roter Hauch Daphnis, USA, 1995 105.00

Aphrodite Ø 16 cm, einfach/halbgefüllt, crèmegelb, nickend Daphnis, USA, 1965 120.00

Argonaut Ø 17 cm, einfach/halbgefüllt, gelb/rosa, Flecken Daphnis, USA, 1996 115.00

Ariadne Ø 17 cm, halbgefüllt, crème rosa, rot gerändert Daphnis, USA, 1977 86.00

Artemis Ø 15 cm, einfach, zarte, hellgelbe seidene Petalen Daphnis, USA, 1965 86.00

Avra Ø 12 cm, einfach, zarte, weisse Petalen Daphnis, USA, 1977 160.00

Boreas Ø 17 cm, einfach/halbgefüllt, kräftig burgunderrot Daphnis, USA, 1977 91.00

Calypso Ø 15 cm, crèmegelbe, rosa geränderte Blüten Daphnis, USA, 1995 150.00

Clythie Ø 16 cm, weiss crème-rot überhaucht, Flecken Daphnis, USA, 1995 160.00

Daedalus Ø 15 cm, einfach/halbgefüllt, burgunderrot, aufrecht Daphnis, USA, 1965 80.00

Demetra Ø 18 cm, gefüllt, goldene, rot überhauchte Petalen Daphnis, USA, 1965 115.00

Dionysos Ø 16 cm, einfach, strahlend rot-gelb, leicht geadert Daphnis, USA, 1995 160.00

Gauguin Ø 16 cm,  rot, gelb durchflutet, dunkle Basalflecken Daphnis, USA, 1965 80.00

Helios Ø 16 cm, zart goldgelb, kleine Basalflecken, duftend Daphnis, USA, 1966 80.00

Hephestos Ø 30 cm, kräftig dunkelrot, gerüscht, duftend Daphnis, USA, 1975 90.00

Hestia Ø 15 cm, warmes Rot, leicht gerüschte Petalen Daphnis, USA, 1977 140.00

Icarus Ø 17 cm, rein rot, duftend, flügelähnliche Petalen Daphnis, USA, 1977 82.00

Iphigenia Ø 21 cm, leuchtend samtrot, Basalflecken, duftend Daphnis, USA, 1976 110.00

Kronos Ø 17 cm, gefüllt, schwarzrot glänzend, nickend Daphnis, USA, 1966 105.00

Leda Ø 25 cm, einfach/halbgefüllt, rosa-mauve, aufrecht Daphnis, USA, 1980 85.00

Maia Ø 15 cm, leichtes Rot, leichte Basalflecken, duftend Daphnis, USA, 1975 110.00

Marie Laurencin Ø 17 cm, einfache/halbgefüllt, rosa-lavendel Daphnis, USA, 1966 105.00

Nike Ø 21 cm, halbgefüllt, pfirsichrosa, Flecken, aufrecht, Daphnis, USA, 1987 110.00

Oread Ø 15 cm, einfach/halbgefüllt, rosa, gelb überhaucht Daphnis, USA, 1996 130.00

Persephone Ø 15 cm, einfach/halbgefüllt, helles samtiges Gelb Daphnis, USA, 1966 160.00

Pluto Ø 25 cm, halbgefüllt/gefüllt, schwarzrot, riesige Blüte Daphnis, USA, 1987 120.00

Prometheus Ø 22 cm, einfach/halbgefüllt, flammend rot, aufrecht Daphnis, USA, 1980 115.00

Redon Ø 25 cm, einfach/halbgefüllt, bleich rosa/pfirsich Daphnis, USA, 1970 100.00

Rhea Ø 17 cm, einfach/halbgefüllt, leuchtend lila/rosa Daphnis, USA, 1995 115.00

Sappho Ø 15 cm, hell purpurfarben rot überhaucht, duftend Daphnis, USA, 1995 95.00

Terpsichore Ø 15 cm, einfach, korallenfarben, gelb, nickend Daphnis, USA, 1970 115.00

Tessera Ø 18 cm, einfach, pfirsich-kupferfarben, aufrecht Daphnis, USA, 1957 110.00

Thalia Ø 17 cm, einfach/halbgefüllt, dunkel pink, bläulich Daphnis, USA, 1995 110.00

Themis Ø 16 cm, einfach/halbgefüllt, rosa bläulich, nickend Daphnis, USA, 1966 110.00

Tria Ø 15 cm, einfache, gelbe Blüten, duftend, nickend Daphnis, USA, 1965 105.00

Urania Ø 15 cm, einfach, goldgelbe Blüten, Laub, nickend Daphnis, USA, 1995 135.00

Zephyrus Ø 17 cm, halbgefüllt/gefüllt, perlmutterrosa Daphnis, USA, 1970 100.00

Arethusa Ø 18 cm, einfach, hellrosa, Basalflecken, nickend Daphnis, USA, 1977 130.00
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Avra Ø 15 cm, einfach, rein wisse Blüten, duftend Daphnis, USA, 1966 190.00

D.H. Lawrence Ø 15 cm, halbgefüllt, altrosa, geadert, nickend Daphnis, USA, 1965 120.00

Hellas Ø 22 cm, einfach, crème-gelb gerüscht, nickend Daphnis, USA, 2014 130.00

Phaedra Ø 15 cm, einfach/halbgefüllt, dunkel rot Daphnis, USA, 1966 120.00

Zeus Ø 20 cm, halbgefüllt, rosa lila, geadert Daphnis, USA, 1980 140.00

Suffruticosa 

Companion of Serenity Ø 20 cm, halbgefüllt, brillantes Rosa, aufrecht Gratwick, USA, 1958 80.00

Dark of the Moon X Choni Ø 20 cm, schwarzrot marron, gerüscht, aufrecht Gratwick, USA, 1959 110.00

Duchesse de Morny Ø 18 cm, gefüllt, rosa lila, schöne Mitte,  aufrecht Frankreich, 1899 62.00

Duchess of Marlborough Ø 25 cm, halbgefüllt, rosa, dunklere Mitte, aufrecht England, ca. 1900 50.00

Fragans Maxima Plena Ø 17 cm, gefüllt, edle  Blüte, leuchtend lachsrosa Frankreich, Koening, 1853 80.00

Hatsu Garashu Ø 16 cm, einfach, schwarzrot, brauner Schimmer Japan, vor 1929 75.00

Jeanne d'Arc Ø 19 cm, halbgefüllt/gefüllt, hellrosa, aufrecht Sénéclauze, Frankreich, 1889 65.00

Kishu Caprice Ø 19 cm, halbgefüllt/gefüllt, silberrosa, aufrecht Rogers, Japan, 1991 85.00

Kokuryo Nishiki Ø 18 cm, einfach, schwarzrote, weisse Zeichnung Japan, vor 1905 70.00

Mme André Devillers Ø 17 cm, gefüllt, bordeauxrot, seidenartig, aufrecht A. Rivière, Frankreich, 1955 74.00

Ofuji-nishiki Ø 23 cm, halbgefüllt, mauve, dunkle Mitte, aufrecht Japan 70.00

Reine Elisabeth Ø 20 cm, gefüllt, leuchtend kräftig rosa, aufrecht Sénéclauze, Frankreich 70.00

Shimane Hakugan Ø 23 cm, halbgefüllt, weiss, dunkle Samenkapsel Japan 65.00

Shintenchi Ø 25 cm, halbgefüllt/gefüllt, rosa, Flecken, aufrecht Japan 90.00

Snow Thunderstorm Ø 24 cm, einfach/halbgefüllt, weiss, weisse Kapsel Schweiz, Smithers, 1992 90.00

Tamafuyo Ø 20 cm, halbgefüllt/gefüllt, hell rosa, aufrecht Japan, vor 1919 75.00

Taiyo Ø 18 cm, halbgefüllt, lebhaftes Rot, aufrecht Japan, vor 1931 66.00

Valse de Vienne Ø 24 cm, einfach, zart altrosa, aufrecht M. Rivière, Frankreich, 1983 80.00

Dou Lou Ø 18 cm, gefüllt,grünlich, dann weiss, nickend China, historische Sorte 70.00

Hei Hua Qui Ø 17 cm, halbgefüllt, tief purpurrot, duftend, aufrecht China, historische Sorte 100.00

Shou An Hong Ø 18 cm, gefüllt, purpur rot, duftend, aufrecht China, historische Sorte 70.00

Yao Huang Ø 18 cm, gefüllt, crèmefarben, duftend, aufrecht China, vor 1030 55.00

Yu Ban Bai Ø 16 cm, einfach / halbgefüllt, weiss, duftend, aufrecht China, historische Sorte 75.00

Rockii Hybriden 

Ambrose Congrève Ø 18 cm, einfach/halbgefüllt, lila-rosa, aufrecht Smithers, Schweiz, 1994 90.00

Baron Thyssen Bornmisza Ø 18 cm, halbgefüllt/gefüllt, rosa mauve, aufrecht Smithers, Schweiz, 1992 110.00

Brigadier Lane Ø 22 cm, einfach, fuchsienrot, B-Flecken, aufrecht Smithers, Schweiz, 2003 120.00

Ezra Pound Ø 22 cm, einfach, hell rosa, Basalflecken, aufrecht Gratwick, USA, 1986 110.00

Ice Storm Ø 25 cm, einfach, seidenweiss, auffallend, aufrecht Smithers, Schweiz, 1992 85.00

Lydia Foote Ø 22 cm, halbgefüllt/gefüllt, weiss,  aufrecht Smithers, Schweiz, 1978 90.00

Mme M.-Th. Hermand Ø 22 cm, einfach/halbgefüllt, rosa,dunkle B-flecken M. Rivière, Frankreich, 2003 110.00

Rockii Peking Ø 22 cm, einfach, weiss gerüscht, aufrecht China 80.00

Sir Peter Smithers Ø 25 cm, einfach, hellrosa, B-Flecken, aufrecht M. Rivière, Frankreich, 1998 110.00

Souvenir de Lothar Parlasca Ø 14 cm, einfach, leuchtend gelb, aufrecht, kleie Basalflecken Gelbe aus Riga 80.00

Xue Liang Ø 20 cm, einfach, seidenweiss, geadert, Basalflecken aufrecht China 72.00

Xiao Hu Die Ø 16 cm, einfach/halbgefüllt, dunkel rosa, aufrecht China 100.00

Xiong Mao Ø 22 cm, einfach, weiss, Flecken innen und aussen China 90.00

Zuchau Picotee Ø 15 cm, halbgefüllt, lila rosa weiss, gerändert Ebert, Deutschland 110.00

Strauchpäonien Wildarten 

P. delawayi Ø 6 cm, einfach, rot, duftend, nickend China 40.00

P. delavayi dunkel Ø 6 cm, einfach, schwarzrot, duftend, nickend China 65.00

P. delavayi s. lutea Ø 6 cm, einfach, gelb, duftend, nickend China 50.00

P. del. S.  ludlowii Ø 6 cm, einfach, gelb, duftend, hängend China 50.00

P. decomposita Ø 10 cm, einfach, rosa/magenta, Laub fein, aufrecht China 80.00

P. lynjanshanii Ø 18 cm, einfach, weiss,  kelchartige Blüte, duftend China 90.00

P. ostii Ø 18 cm, einfach, weisse, dunkle Kapsel, aufrecht China 90.00
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P. potaninii var. alba Ø 5 cm, einfach, weiss, nickend, feines Laub China 65.00

P. potaninii rubra Ø 5 cm, einfach, rote Blüten, nickend, feines Laub China 50.00

P. qiui Ø 15 cm, einfach, rosa, geaderte Blüten, aufrecht China 110.00

P. rockii US Form Ø 20 cm, einfach, weiss, B-Flecken, aufrecht USA, Samen aus Tibet 105.00

P. rockii Urform Ø 14 cm, einfach, weiss, B-Flecken, aufrecht China / Gansu 110.00

P. potaninii ssp. trollioides ,Ø 6 cm, einfach, goldgelb, duftend, hängend China / Tibet, Yunnan 55.00

Intoh-Hybriden / Intersectionals

Itoh Hybriden 

Bartzella Ø 24 cm, halbgefüllt, gelb, Basalflecken,  aufrecht, duftend Anderson, USA, 1986 70.00

Canary Brillants Ø 18 cm, halbgefüllt, crèmegelb, apricot, aufrecht Anderson, USA, 1999 70.00

Dark Eyes Ø 15 cm, einfach/halbgefüllt, tief schwarzrot,duftend Laning, USA, 1996 80.00

First Arrival Ø 21 cm, halbgefüllt, lavendel rosa, duftendf, Seitenknospen Anderson, USA, 1986 80.00

Garden Treasure Ø 21 cm, halbgefüllt, kräftig gelb, duftend, aufrecht, APS-Medal Hollingsworth, USA, 1984 75.00

Julia Rose Ø 17 cm, einfach/halbgefüllt, pfirsichrot und gelb, aufrecht Anderson, USA, 1989 65.00

Love Affair Ø 18 cm, halbgefüllt, weiss, rosa Hauch, aufrecht Hollingsworth, USA, 2005 110.00

Luxuriant Ø 18 cm, einfach, lavendelfarben/elfenbein, schönes Zentrum Anderson, USA, 1986 104.00

Morning Lilac Ø 20 cm einfach / halbgefüllt, lila-lavendel-violett, wüchsig Anderson, USA, 1999 105.00

Pastel Splendor Ø 16 cm, einfach, crème-weiss, sehr wüchsig und robust Anderson/Seidl, USA, 1996 75.00

Sonoma Velvet Ruby Ø 16 cm, einfach, leuchtend rot, viele gelbe Staubgefässen Tolomeo, USA, 1999 62.00

Unique Ø 16 cm, einfach, leuchtend  purpurrot, aufrecht, wüchsig Anderson, USA, 1999 95.00

White Emperor Ø 18 cm, einfach / halbgefüllt, weiss, nickend, wüchsig Seidl, USA, 1989 75.00

Yellow Emperor Ø 18 cm, einfach / halbgefüllt, gelb, duftend, nickend, wüchsig Itoh/Smirnow, Japan, 1974 70.00

Staudenpäonien

Staudige Hybriden 

Archangel Ø 17 cm, einfach, weiss, grosse Blüte, aufrecht, standfest Saunders, USA, 1950 45.00

Ballerina Ø 14 cm, gefüllt, crèmefarben, aufrecht Saunders, USA, 1941 55.00

Black Monarch Ø 14 cm, gefüllt, brillantes Dunkelrot, aufrecht, schönes Laub Glasscock, USA, 1939 40.00

Buckeye Belle Ø 14 cm, halbgefüllt, glänzend dunkelrot, marron überhaucht Mains, USA, 1956 44.00

Cardinals Robe Ø 16 cm, halbgefüllt, leuchtend scharlachrot, aufrecht Saunders, USA, 1940 40.00

Carnation Bouquet Ø 13 cm, gefüllt, rosa, nelkenartige Blüte, wüchsig, standfest Seidl, USA, 1996 50.00

Chalice Ø 14 cm, einfache, crèmeweiss schimmernd, aufrecht Saunders, USA, 1929 50.00

Chocolate Soldier Ø 16 cm, japanische Blütenform, dunkelrot, braun überhaucht Auten, USA, 1939 70.00

Claire de Lune Ø 14 cm, einfache, crémegelb schimmernde Blüte, aufrecht White/Wild, USA, 1954 50.00

Coral Charm Ø 18 cm, halbgefüllt / gefüllt, korallenrosa lachs, APS Medal Wissing, USA, 1964 45.00

Coral Sunset Ø 17 cm, halbgefüllt, korallenrosa , aufrecht, APS  Medal Wissing, USA, 1965 43.00

Cytherea Ø 16 cm, einfach / halbgefüllt, kirschrosa,  APS  Medal Saunders, USA, 1953 40.00

Early Scout Ø 8 cm, einfach, dunkel karminrot, aufrecht,  APS  Medal Auten, USA, 1952 45.00

Early Windflower Ø 8 cm, einfach, weiss, Blüten wie Herbstanemonen, nickend Saunders, USA, 1939 38.00

Edgar Jessep Ø 16 cm gefüllt, leuchtend rot, Blüten halten lange USA, Bockstoce, 1958 43.00

Fan Tan Ø 14 cm, einfach, apricot-crème rosa, aufrecht, Japan 42.00

Garden Lace Ø 15 cm halbgefüllt, hellrosa Petalen mit guter Substanz USA, Hollingsworth, 1992 43.00

Garden Peace Ø 21 cm, weiss einfach, Seitenknospen, aufrecht Saunders, USA, 1941 60.00

Honor Ø 16 cm, einfach, leuchtend  himbeerrosa, blühwillig, aufrecht Saunders, USA, 1941 42.00

Illini Belle Ø 15 cm, halbgefüllt, leuchtend dunkelrot, aufrecht Glasscock, USA, 1941 38.00

John Harvard Ø 15 cm, einfach/halbgefüllt, dunkel marron-samtrot, aufrecht Auten, USA, 1939 50.00

Lavender Ø 15 cm, einfach/halbgefüllt, Lavendelrosa, standfest, Rarität Saunders, USA, 1939 50.00

Lavender Baby Ø 15 cm, einfache, lavendelrosa, dekoratives Laub, Rarität Warmerdam, Holland, 2013 70.00
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Lavon Ø 22 cm, gefüllt, rosa crème, hohe Blüte, duftend, aufrecht Hollingsworth, USA, 1993 50.00

Little Red Gem Ø 10 cm, einfach, lichtes Rot, niedrig, aufrecht, feines Laub David Reath, USA, 1988 35.00

Lovebirds Ø 15 cm, einfache, blassrosa Blüten, sehr wüchsig Saunders, USA, 1994 42.00

Lovely Rose Ø 19 cm, einfach/halbgefüllt, einmaliges Rosa, aufrecht Saunders, USA, 1942 55.00

Magnolia Flower Ø 16 cm, einfach/halbgefüllt, rosenfarben, aufrecht Saunders, USA, 1949 60.00

Marie Antoinette Ø 18 cm, einfach, intensiv leuchtend rot, aufrecht Stolwijk/Zonen, Holland, 1991 42.00

Pageant Ø 18 cm, einfach, leichtes Rosa, mauve überhaucht, aufrecht Saunders, USA, 1941 40.00

Paula Fay Ø 15 cm, einfach/halbgefüllt,  tief rosa, aufrecht, APS Medal Fay, USA, 1968 42.00

Pink Vanguard Ø 15 cm, einfach/halbgefüllt, hellrosa, aufrecht, Seitenknospen Seidl/Hollingsworth, USA, 2005 53.00

Red Charm Ø 20 cm, gefüllt, riesige, leuchtend rote Blüten, APS Medal Glasscock, USA, 1944 52.00

Red Monarch Ø 15 cm, gefüllt, bombenförmig, rot, purpurner Hauch, aufrecht Auten/Glasscock, USA, 1937 44.00

Requiem Ø 18 cm, einfach, weiss, leicht rosa überhaucht, aufrecht Saunders, USA, 1941 35.00

Red Windflower Ø 15 cm, einfach, leuchtend rot,  gute Substanz,  aufrecht, Seidl, USA, 1990 60.00

Rozella Ø 15 cm, gefüllt, stark rosa, gut geformte Blüte, gute Substanz David Reath, USA, 1991 48.00

Salmon Dream Ø 15 cm, einfach/halbgefüllt, schönes Lachsrosa,  APS  Medal David Reath, USA, 1979 55.00

Sanctus Ø 15 cm, einfach, weiss, zu Beginn rosa überhaucht, aufrecht Saunders, USA, 1955 42.00

Soft Salmon Saucer Ø 18 cm, einfach, lavendel-lachs, gute Substanz, duftend Cousins/Klehm, USA, 1981 35.00

Tranquil Dove Ø 10 cm, einfach, weiss.rosa, gute Substanz, aufrecht,  Rarität Saunders, USA, 1993 115.00

Sparkling Windflower Ø 10 cm, einfach, dunkelrosa, nickend, feines, Laub, Rarität Saunders, USA, 1971 110.00

White Innocence Ø 15 cm, einfach, weiss, ungewöhnliche Blüte, aufrecht Saunders, USA, 1947 53.00

Lactifloras

Alexander Fleming Ø 15 cm, gefüllt, dunkel rosa, blühfreudig, Seitenknospen Blonk, Holland, 1950 26.00

Amalia Ø 15 cm, gefüllt, hell rosa Blüten mit crèmegelber Füllung Goos/Koenemann, DE, 1909 35.00

Amalia Olson Ø 15 cm, gefüllt, weiss, gute Substanz, gut duftend, APS Medal Olson, USA, 1959 45.00

Big Red Boomer Sooner Ø 20 cm, gefüllt, bombförmig, dunkel rubinrot, breiter Wuchs Wild, USA, 1962 40.00

Bowl of Beauty Ø 15 cm, japanisch, fuchsiarosa, Seitenknospen Hoogendoorn, Holland, 1949 35.00

Carrara Ø 15 cm, japanisch, weiss, gelbe Füllung, aufrecht Bigger, USA, 1952 36.00

Cheddar Cheese Ø 16 cm, gefüllt, weiss/gelb, duftend, dunkelgrünes Laub Klehm, USA, 1973 45.00

Do Tell Ø 14 cm, japanisch, rosa, dunklere Füllung,  APS Medal Auten, USA, 1946 40.00

Duchesse de Nemours Ø 14 cm, gefüllt, weiss/gelb, duftend, aufrecht, blühfreudig Calot, Frankreich, 1856 35.00

Edulis Superba Ø 15 cm, gefüllt, schönes Rosa, stark duftend Lemon, Frankreich, 1824 30.00

Elsa Sass Ø 15 cm, gefüllt, crèmeweiss, duftend, aufrecht,  APS  Medal Sass, USA, 1930 38.00

Festiva Maxima Ø 16 cm, gefüllt, weiss, roten Tupfen, stark duftend, nickend Miellez, Frankreich, 1851 38.00

Hari Ai Nin Ø 17 cm, japanisch, tief rot, schön gefüllt, aufrecht, blühfreudig Babcock, USA, 1929 38.00

Highlight Ø 14 cm, gefüllt, rot, gute Form und Substanz, aufrecht, robust Auten, USA, 1952 35.00

Johnny Ø 13 cm, japanisch, lilarot, gelbes Zentrum, standfest Japan, 1955 36.00

Kansas Ø 22 cm, gefüllt, lilarot, durftend, standfest, APS Medal Bigger, USA, 1940 30.00

Kaub Ø 14 cm, halbgefüllt /gefüllt, rosa, silbern überhaucht, aufrecht Goos/Koenemann, DE, 1919 40.00

Lady Orchid Ø 18 cm, gefüllt,  klares schönes Rosa, dunkles Laub Bigger, USA, 1942 35.00

La Perle Ø 14 cm, gefüllt, silbrig lilarosa, duftend, blühfreudig, aufrecht Crousse, Frankreich, 1886 40.00

Madame de Vatry Ø 16 cm, gefüllt, weiss, rosa überhaucht, duftend, standfest Guérin, Frankreich, 1863 32.00

Monsieur Charles Levêque Ø 13 cm, gefüllt, rosa, duftend,  blühfreudig, schönes Laub Calot, Frankreich, 1861 38.00

Monsieur Martin Cahuzac Ø 13 cm, gefüllt, dunkelrot, aufrecht, schönes dunkles Laub Dessert, Frankreich, 1899 33.00

Neon Ø 16 cm,  japanisch,  neonrosa, blühfreudig, aufrecht Nicholls, USA, 1941 38.00

Peter Brand Ø 15 cm, gefüllt, dunkelrot, aufrecht, schönes, dunkles Laub Holland, vor 1937 35.00

Prolifera tricolor Ø 15 cm, japanisch, weisse Petalen, Füllung wachsgelb Lemon, Frankreich, 1825 50.00

Schwarzer Peter Ø 15 cm, dunkelrote/lia, dunkles Laub und  Stängel, standfest Krupke, Schweden 35.00

Snow Swan Ø 15 cm, einfach, elfenbein, aufrecht, standfest Klehm, USA, 1987 47.00

Stellar Charm Ø 15 cm, japanisch, weiss, gelbe Füllung, aufrecht Hollingsworth, USA, 2005 35.00

Uncle Tom Ø 12 cm, halbgefüllt/gefüllt, schwarzrot,  aufrecht, Rarität Auten, USA, 1951 120.00

White Cap Ø 15 cm, japanisch, dunkel pink, crème Füllung, APS  Medal Winchell, USA, 1956 42.00

Staudige Wildarten
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daurica Ø 10 cm , einfach, dunkelrosa Blüten, rundliches Laub Balkan, Kaukasus, Elburs 30.00

Mascula Ø 12 cm, einfach, dunkelrosa, aufrecht, schönes breites Laub Südeuropa, Türkei 35.00

Mascula arietina Ø 10 cm, einfach, dunkelrosa, aufrecht,  rel. schmales Laub Osteuropa, Nordost-Türkei 34.00

Mascula hellenica Ø 14 cm, einfach, weiss, aufrecht, grosses rundliches Laub Griechenland 40.00

Mlokosewitschii Ø 12 cm, einfach, crème bis gelb, aufrecht,  breites Laub Kaukasus 50.00

P. officinalis rubra plena Ø 13 cm, einfach, rosa bis rot, sehr robust, schmales Laub Mittelmeer bis Armenien 20.00

Peregrina Otto Froebel Ø 13 cm, einfach, glänzend rot, sehr robust, glänzendes Laub Auslese v. Paeonia peregrina 25.00

P. peregrina subsp. romanica Ø 13 cm, einfach, glänzend rot, sehr robust, glänzendes Laub Varietät von P. peregrina 34.00

Paeonia tenuifolia Ø 7 cm, einfach, leuchtend rot, aufrecht, sehr feines Laub Südosteuropa bis Ukraine 35.00

Paenoia tenuifolia rubra plena Ø 8 cm, einfach, leuchtend rot, aufrecht, sehr feines Laub gefüllte Form von P. tenuifolia 35.00

Paeonia tenuifolia rosea Ø 7 cm, einfach, rosat, aufrecht, sehr feines Laub rosa Form von P. tenuifolia 50.00

P. veitchii Ø 8 cm, einfach, magentarosa, nickend, Laub schmal, robust China 35.00

P. wittmanniana Ø 12 cm, einfach, weisse bis crèmefarbene, variieren, aufrecht Kaukasus 30.00

P. wittmannia. var. macrophylla Ø 14 cm, einfach, weiss, aufrecht, grosses, glänzendes Laub Kaukasus 115.00

Raritäten / Neuzüchtungen 
Alluring Ø  14 cm, einfach /halbgefüllt, apricot / crème, nickend McFarlane, Neuseeland, 2000 -----

Coronal Ø 10 cm, halbgefüllt, elfenbein, rot geränderte, nickend Saunders, USA, 1948 250.00

Euridice Ø 18 cm, halbgefüllt / gefüllt, rosa, Basalflecken, robust Schweizer Züchtung -----

Fandango Ø 10 cm, einfach / halbgefüllt, leuchtend dunkelrot Rat, Frankreich -----

Heart of Darkness Ø 10 cm, einfach / halbgefüllt, schwarzrot, lange verschollen  Saunders, USA, 1948 140.00

Ice Age Ø 15 cm, halbgefüllt, weiss / rosa, Basalflecken, nickend Saunders/Seidl, USA, 1996 115.00

Jacks Point Ø 16 cm, halbgefüllt, rosa-crème-gelb, aufrecht, Seitenknospen Sutherland, Neuseeland, 2001 -----

Krupkes Gelbe Ø 15 cm, einfach, hellgelb, gute Substanz, aufrecht Krupke, Schweden 45.00

Lemon Chiffon Ø 14 cm, halb gefüllt/gefüllt, gut geformte Blüte, zitronengelb David Reath, USA 1981 85.00

Monteverdi Ø 18 cm, einfach/halbgefüllt, dunkel lila rosa, sehr blühfreudig Schweizer Züchtung 115.00

Nettuno Ø 14 cm, einfach/halbgefüllt, wunderbares Violett, blühfreudig Schweizer Züchtung -----

Pastelegance Ø 15 cm, gefüllt, pastel-crème-rosa, aufrecht, starke Stiele Seidl, USA, 1989 300.00

Penelope Ø 18 cm, einfach, schneeweiss, besondere Blüte, nickend Schweizer Züchtung -----

Satin Noir Ø 10 cm, einfach / halbgefüllt, leuchtend dunkelrot, aufrecht Rat, Frankreich -----

Spellbound Ø 22 cm, gefüllt, gelb/orange, nickend, sehr wüchsig Sutherland, Neuseeland, 2001 300.00

Theresa Anne Ø 14 cm, gefüllt, ambercrème/rosa, gerüschte Petalen Seidl/Bremer, USA, 2013 -----
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